
FREE STANDING HEAVY BAG

Warning! This product is sold for use in high-risk activities.

Before using this product, read all enclosed information.

Read the entire manual before assembling or using this product.

Retain this manual for future reference.

Everlast Worldwide, Inc., 1900 Hwy DD, Moberly, MO 65270
Customer Service 800.821.7930

Avertissement! Ce produit est commercialisé pour être utilisé dans des

activités à risque élevé. Avant d’utiliser ce produit, lire toutes les informations 

ci-jointes. Lire tout le manuel avant d’assembler ou d’utiliser ce produit.

Garder ce manuel pour référence ultérieure.

¡Advertencia! Este producto es vendido para su uso en actividades de alto 

riesgo. Antes de utilizar este producto, lea toda la información adjunta.

Lea todo el manual antes de montar o utilizar este producto.

Conserve este manual para referencia futura.

INSTALLATION, SAFETY INSTRUCTIONS & LIMITED PRODUCT WARRANTY (V2)

INSTALACIÓN, INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD & GARANTÍA LIMITADA DE PRODUCTO (V2)

INSTALLATION, INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ ET GARANTIE LIMITÉE DU PRODUIT (V2)



Everlast Worldwide, Inc., 1900 Hwy DD, Moberly, MO 65270
Customer Service 800.821.7930

CONGRATULATIONS! YOU HAVE JUST PURCHASED THE EVERLAST ELITE FREE STANDING HEAVY BAG.
PLEASE READ OVER THE INSTRUCTIONS CAREFULLY PRIOR TO ASSEMBLY AND USE.

Prior to Assembly:

Place the Everlast ELITE Freestanding Heavy Bag at your desired location.
Remove all components from the box, and make sure all the parts are present.

Find a spacious area for assembly and use, free of all surrounding objects.  We recommend an area of at least 4ft. x 6ft.

It is strongly recommended that well-padded bag gloves and handwraps are worn when using the Everlast ELITE Freestanding Heavy Bag.

When installation is complete, make sure all parts are snug and that the Everlast ELITE Freestanding Heavy Bag is properly erected and ready for use.

If at any time you find any part is worn or defective, cease use of the Everlast ELITE Freestanding Heavy Bag and contact Everlast to provide you with any 
necessary replacement parts.

WARNING: HIGH RISK ACTIVITY AND ASSUMPTION OF RISK: Products sold by EVERLAST include equipment and gear used in combat and contact sports, 
including boxing, martial arts, mixed martial arts, fitness, weight training, and kick boxing. Consult a physician prior to starting any new exercise program. 
Participation in any exercise program can be dangerous and result in serious injury or death. Use of this equipment is at your own risk. You hereby assume 
the risk of any injury, whether or not caused by negligence or other fault of EVERLAST, including but not limited to equipment malfunction. Before each use, 
inspect the equipment to ensure it is in full working condition. Keep away from children.

Before each use, please inspect to make sure that the Everlast ELITE Freestanding Heavy Bag is in good working order and that the base cap is tightened.

This product is subject to sliding or shifting based on the surface it rests upon. We suggest putting the Everlast ELITE Freestanding Heavy Bag on a non-slip 
surface to reduce this.

As with any sport, the participant is subject to a certain amount of risk.  Boxing, by its very nature, contains an element of risk of injury for which the
EVERLAST user must be responsible. 

The Everlast ELITE Freestanding Heavy Bag is not a toy.  Please do not allow children to use it without adult supervision.  Similarly, before allowing people 
unfamiliar with the heavy bag to use it, instruct them on the basics.  The user must accept full responsibility for the safe and proper assembly and use of 
all equipment. 

Base capacity is approx. 250lbs of water or approx. 370 lbs of sand. Everlast recommends filling base with sand for best performance.
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PRODUCT OVERVIEW
PLEASE INVENTORY ALL COMPONENTS TO ENSURE YOU HAVE EVERYTHING 
NEEDED FOR ASSEMBLY. INSPECT ALL PRODUCT PARTS TO ENSURE THAT 
THEY HAVE NOT BEEN DAMAGED IN SHIPMENT/DELIVERY.  IF ANY PRODUCT 
PART IS DAMAGED, DO NOT USE AND IMMEDIATELY RETURN THE PRODUCT 
TO EVERLAST FOR A REPLACEMENT.

TO FILL PROPERLY, YOU WILL NEED:
– Water Source OR Adequate Weight Material (i.e., sand, etc.)

STEP 1.
Position base on a level surface, at or near the location in which you plan to use
the EVERLAST ELITE FREE STANDING HEAVY BAG. Access to the base cap.
NOTE: This product is designed to move slightly when struck. Keep bystanders 
at a safe distance while using this product.

STEP 2.
When filling base with weight material, insert a funnel and fill to desired weight.
To ensure an even distribution of weighted material, replace the base cap and tilt
periodically while filling to shift the material around inside the base. Continue fill-
ing and redistribution process as needed.  Replace the cap and tighten completely.

STEP 3.
To place the bag back onto the base, align the lock pins inside the bag with the
channels on the stem. Slide the bag down onto the base to your desired height.

HEIGHT ADJUSTMENTS
The bag height can be adjusted to your personal preference using the 6 position 
options, in 3-inch increments. To adjust bag height, align the back lock pins with
the stem channels and slide the bag up 3 inches at a time until you reach your
desired height. Twist bag until the pins lock in to the ends of the horizontal channels 
and fall into the slot. The bag should be at the lowest level when not in use.

MOVING LOCATION OF FREE STANDING HEAVY BAG
A filled base is extremely heavy. Full attention and control of the unit is required
when moving a base to avoid serious injury.
NOTE: Always ensure the base cap is completely tightened before moving.
Place the unit on a dolly to move a filled base.

EMPTYING THE BASE
Remove the base cap. Using the handle as a lever, pull and tip the base over slowly 
and allow the base to drain.
NOTE: Water can also be siphoned out of the base.

INSTALLATION, SAFETY INSTRUCTIONS & 
LIMITED PRODUCT WARRANTY (V2)
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FREE STANDING HEAVY BAG

LIMITED PRODUCT WARRANTY

NOTE: OUTDOOR USE VOIDS WARRANTY.

Everlast Worldwide, Inc. (“Everlast”) warrants the EVERLAST ELITE FREE STANDING HEAVY BAG product, as supplied and delivered new, in 
the original packaging to the original consumer purchaser, to be free from defects in materials and workmanship for a period of 120 days 
from date of purchase, provided it has not been subjected to abuse, neglect, or misuse. Everlast’s sole liability is limited to repairing or 
replacing the EVERLAST ELITE FREE STANDING HEAVY BAG product, at Everlast’s discretion, that is returned within this 120 day period. See 
reverse side of page for additional warranty details and limitation of liability provisions.

Everlast Worldwide, Inc., 1900 Hwy DD, Moberly, MO 65270
Servicio de atención al cliente / Service à la clientèle 800.821.7930



¡FELICITACIONES!  UD. RECIÉN HA ADQUIRIDO UN SACO DE GOLPEO CON BASE FIJA ELITE EVERLAST.
LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO Y MONTAJE.

Antes del Ensamble:

Coloque el SACO DE GOLPEO CON BASE FIJA ELITE Everlast donde desee que quede ubicado.
Elimine todos los componentes de la caja, y asegúrese de que todas las piezas estén presentes.

Seleccione un área espaciosa para el montaje y el uso, libre de objetos alrededor. Recomendamos un area libre de al menos 4 pies x 6 pies.

Se recomienda con insistencia que use guantes y cobertores de mano bien acolchados cuando ejercite con su SACO DE GOLPEO CON BASE
FIJA ELITE Everlast.

Cuando haya finalizado la instalación, asegúrese de que todas las piezas estén ajustadas y que el SACO DE GOLPEO CON BASE FIJA ELITE Everlast
esté bien instalado en su posición vertical y listo para usar.

Si en algún momento encuentra una pieza desgastada o defectuosa, deje de usar el producto y comuníquese con Everlast para así proveerle las
piezas de repuesto que necesite.

ADVERTENCIA: ACTIVIDAD DE ALTO RIESGO Y PRESUNCIÓN DE RIESGO: Los productos vendidos por EVERLAST incluyen equipos y articulos utilizados en 
deportes de contacto y de combate, como boxeo, artes marciales, artes marciales mixtas,  ejercicios de acondicionamiento físico, entrenamiento con
pesas y kick boxing. Consulte a un médico antes de empezar un programa de ejercicio.

La participación en cualquier programa de ejercicios puede ser peligrosa y provocar lesiones graves o la muerte. El uso de este equipo queda a su propio 
riesgo. Por la presente, Ud asume el riesgo de cualquier accidente, sea o no causado por negligencia u otra falla de EVERLAST, incluso por el mal funcio-
namiento de los equipos o cualquier otra causa.   Antes de cada uso, inspeccione el equipo para asegurarse de que esté en plena condición operativa.   
Mantenga fuera del alcance de los niños.

Antes de cada uso, compruebe y asegúrese de que el SACO DE GOLPEO CON BASE FIJA ELITE Everlast esté en buen estado de funcionamiento y que
el tope de la base esté  debidamente ajustado.

Este producto puede resbalar o deslizarse sobre la base de la superficie donde se basa. Sugerimos colocar el SACO DE GOLPEO CON BASE FIJA ELITE
Everlast  sobre una superficie antideslizante para reducir este efecto.

Como en cualquier otro deporte, el participante está expuesto a un cierto grado de riesgo. El Boxeo, por su propia naturaleza, contiene un elemento
de riesgo de lesiones para lo cual el usuario  debe manejarse de forma responsable.

El SACO DE GOLPEO CON BASE FIJA Everlast no es un juguete. No permita que los niños lo utilicen sin la supervisión de un adulto. Así mismo, antes de 
permitir el uso por gente que no está familiarizada con el producto, instrúyalos sobre los fundamentos básicos para esta actividad. El usuario debe
aceptar la plena responsabilidad por el uso seguro , el correcto montaje y uso de todo el equipo.

La capacidad de almacenamiento de la base es de aproximadamente 250 libras de agua o de aproximadamente 370 libras de arena. Everlast aconseja 
llenar la base con arena para un mejor rendimiento. 

Everlast Worldwide, Inc., 1900 Hwy DD, Moberly, MO 65270
Servicio de atención al cliente / Service à la clientèle 800.821.7930
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DESCRIPCIÓN GENERAL DEL PRODUCTO HAGA UN INVENTARIO DE TODOS LOS COMPONENTES PARA ASEGURARSE DE QUE 
TIENE TODO LO NECESARIO PARA EL MONTAJE. INSEPCCIONE TODAS LAS PIEZAS DEL 
PRODUCTO PARA ASEGURARSE DE QUE NO SE DAÑARON EN EL ENVÍO O LA ENTREGA. 
SI CUALQUIER PARTE DEL PRODUCTO ESTÁ DAÑADA, NO LA UTILICE Y DEVUELVA EL 
PRODUCTO DE INMEDIATO A EVERLAST PARA SOLICITAR UN REEMPLAZO.

PARA COMPLETAR EN FORMA CORRECTA, NECESITARÁ:
– Fuente de agua O Material de peso adecuado (es decir, arena, etc.)

PASO 1.
Colocar la base en una superficie nivelada, cerca de la ubicación final en la que va a utilizar el SACO 
DE GOLPEO CON BASE FIJA ELITE Everlast.
NOTA: Este producto está diseñado para moverse ligeramente cuando se golpea. Mantenga a la 
gente alrededor a una distancia segura mientras esté usando este producto.

PASO 2.
Al llenar la base con material de peso, inserte un embudo y llene hasta el peso deseado. Para 
asegurar una distribución uniforme del material de peso , incline y sacuda ligeramente la base para 
provocar  la redistribucion uniforme del material en el interior de la base . Continúe llenando la base y 
con el proceso de redistribución conforme sea necesario. Vuelva a colocar la tapa y ajuste
completamente.

PASO 3.
Para colocar el saco de golpeo de nuevo en la base, alinee los pasadores de cierre dentro del saco de 
golpeo con los canales en el eje.   Deslice el saco de golpeo sobre la base a la altura deseada.

AJUSTES DE ALTURA
La altura del saco de golpeo se puede ajustar a sus preferencias personales hasta con  6 opciones difer-
entes de posición , en incrementos de 3 pulgadas.   Para ajustar la altura del saco de golpeo, debe alinear 
los pasadores de cierre posterior con los canales del eje y deslizar la bolsa a 3 pulgadas por vez hasta 
llegar a la altura deseada. Gire el saco de golpeo hasta los pasadores de bloqueo calcen con los extremos 
de los canales horizontales y termine en el lugar de la ranura. El saco de boxeo debería estar en el nivel 
más bajo de altura cuando no esté en uso.

CAMBIANDO LA UBICACIÓN DEL SACO DE GOLPEO ELITE Everlast
Una base llena es extremadamente pesada. Toda la atención y el control de la unidad es necesario 
cuando  se quiera mover la base y así evitar lesiones graves.
NOTA: Asegúrese siempre de que la tapa de la base esté completamente ajustada antes de moverse. 
Coloque la unidad sobre una plataforma rodante para mover una base que esté llena
.

VACIADO DE LA BASE
Deslice el saco de golpeo fuera de la base y retire la tapa de la base. Use el asa como una palanca e 
incline la base lentamente para permitir que drene.
NOTA: El agua puede también ser succionada de la base.

A
Saco de Golpeo

Everlast Worldwide, Inc., 1900 Hwy DD, Moberly, MO 65270
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GARANTÍA DE PRODUCTO LIMITADA
Everlast Worldwide, Inc. (“Everlast”) garantiza que el producto SACO DE GOLPEO CON BASE FIJA ELITE 
Everlast, tal y como se suministra y entrega nuevo, en el embalaje original para el comprador original, 
estará libre de defectos en materiales y mano de obra durante un período de 120 días a partir de la 
fecha de compra, siempre que no haya sido objeto de abuso, negligencia o uso indebido. La única
responsabilidad de Everlast está limitada a la reparación o sustitución del producto SACO DE GOLPEO 
CON BASE FIJA ELITE Everlast, a criterio exclusivo de Everlast, que se devuelve dentro de este período 
de 120 días. Consulte el reverso de la página para obtener los detalles adicionales de la garantía y la 
limitación de las disposiciones de responsabilidad.

NOTA: EL USO EXTERNO, AL AIRE LIBRE,  ANULA LA GARANTÍA.

SACO DE GOLPEO CON BASE FIJA 
INSTALACIÓN, INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD &

GARANTÍA LIMITADA DE PRODUCTO (V2)
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FÉLICITATIONS! VOUS VENEZ D’ACHETER LE SAC DE FRAPPE LOURD SUR BASE EVERLAST ELITE.
VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT L’ASSEMBLAGE ET L’UTILISATION.

Avant l’Assemblage:

Mettre LE SAC DE FRAPPE SUR BASE Everlast ELITE à l’endroit désiré.
Sortir tous les composantes de la boîte et s’assurer que toutes les pièces sont présentes.

Trouver une zone spacieuse pour l’assemblage et l’utilisation, libre de tout objet encombrant. Nous recommandons une zone d’au moins 120 x 180 cm
(4 x 6 pieds)

Il est fortement recommandé de porter des gants bien rembourrés et des bandages lors de l’utilisation du SAC DE FRAPPE SUR BASE Everlast ELITE.

Une fois l’installation terminée, s’assurer que tous les composantes sont bien ajustés et que LE SAC DE FRAPPE SUR BASE Everlast ELITE est correctement 
installé et prêt à l’emploi.

Si, à tout moment, une pièce usée ou défectueuse est trouvée, cesser d’utiliser LE SAC DE FRAPPE SUR BASE Everlast ELITE et contacter Everlast pour vous 
fournir toutes les pièces de rechange nécessaires.

AVERTISSEMENT: ACTIVITÉ À RISQUE ÉLEVÉ ET HYPOTHÈSE DE RISQUE: Les produits vendus par EVERLAST comprennent les équipements et tenues utilisés 
dans les sports de combat et de contact, y compris la boxe, les arts martiaux, les arts martiaux mixtes, le fitness, la musculation et le kick-boxing. Consulter 
un médecin avant de commencer un nouveau programme d’exercices.

La participation à n’importe quel programme d’exercice peut être dangereuse et entraîner des blessures graves ou la mort. L’utilisation de cet équipement 
se fait à vos risques. Vous assumez par les présentes le risque de toute blessure, qu’elle soit ou non due à la négligence ou à toute autre faute d’EVERLAST, 
y compris, mais sans s’y limiter, une défaillance de l’équipement. Avant chaque utilisation, inspecter l’équipement pour s’assurer qu’il est en parfait état de 
fonctionnement. Garder hors de la portée des enfants.

Avant chaque utilisation, veuillez vérifier pour s’assurer que LE SAC DE FRAPPE SUR BASE Everlast ELITE est en bon état et que le couvercle de la base est 
bien serré.

Ce produit est susceptible de glisser ou de se déplacer en fonction de la surface sur laquelle il repose. Nous vous suggérons de mettre LE SAC DE FRAPPE 
SUR BASE Everlast ELITE sur une surface antidérapante pour réduire ce risque.

Comme pour tout sport, le participant est soumis à un certain niveau de risque. La boxe, par sa nature, contient un élément de risque de blessure dont 
l’utilisateur EVERLAST doit être responsable.

LE SAC DE FRAPPE SUR BASE Everlast ELITE n’est pas un jouet. Veuillez ne pas permettre aux enfants de l’utiliser sans la surveillance d’un adulte. De 
même, avant de permettre à des personnes qui ne connaissent pas le sac lourd de l’utiliser, leur donner des instructions élémentaires. L’utilisateur doit 
accepter l’entière responsabilité pour l’assemblage et l’utilisation en toute sécurité de tous les équipements.

La capacité de la base est d’environ 115 kg (250 livres) d’eau ou environ 170 kg (370 livres) de sable. Everlast recommande de remplir la base avec du 
sable pour la meilleure performance. 

SAC DE FRAPPE LOURD SUR BASE

Everlast Worldwide, Inc., 1900 Hwy DD, Moberly, MO 65270
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PRÉSENTATION DU PRODUIT VEUILLEZ FAIRE L’INVENTAIRE DE TOUS LES COMPOSANTS POUR S’ASSURER D’AVOIR 
TOUT CE QU’IL FAUT POUR L’ASSEMBLAGE. VÉRIFIER TOUS LES COMPOSANTS DU PRO-
DUIT POUR S’ASSURER QU’ILS N’ONT PAS ÉTÉ ENDOMMAGÉS PENDANT L’EXPÉDITION / 
LA LIVRAISON. SI TOUTE COMPOSANTE DU PRODUIT EST ENDOMMAGÉE, NE PAS L’UTILIS-
ER ET RETOURNER IMMÉDIATEMENT LE PRODUIT À EVERLAST POUR UN REMPLACEMENT.

ÉLÉMENTS NÉCESSAIRES POUR REMPLIR CORRECTEMENT LA BASE:
– Source d’eau OU matériau adéquat pour contrepoids (par exemple du sable, etc.)

ÉTAPE 1.
Positionner la base sur une surface plane, à ou près de l’endroit d’utilisation du sac de frappe sur base 
EVERLAST ELITE.
REMARQUE: Ce produit est conçu pour bouger légèrement lorsqu’il est frappé. Garder les spectateurs à
une distance sécuritaire lors de l’utilisation de ce produit.

ÉTAPE  2.
Lors du remplissage de la base avec du matériau de contrepoids, insérer un entonnoir et remplir 
jusqu’au poids désiré. Pour assurer une distribution uniforme du matériau lesté, remettre le couvercle 
de la base et incliner la base de temps en temps pendant le remplissage pour déplacer le matériau 
autour de la base. Continuer les processus de remplissage et redistribution, le cas échéant. Remettre le 
couvercle et serrer complètement.

ÉTAPE  3.
Pour mettre le sac sur la base, aligner les goupilles de verrouillage à l’intérieur du sac avec les canaux 
de la tige. Faire glisser le sac sur la base à la hauteur désirée.

RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
La hauteur du sac peut être réglée selon la préférence personnelle en utilisant les 6 options de position, 
par incréments de 7,5 cm (3 pouces). Pour régler la hauteur du sac, aligner les goupilles de verrouillage 
arrière avec les canaux de la tige et faire glisser le sac de 7,5 cm (3 pouces) à la fois jusqu’à la hauteur 
désirée. Faire tourner le sac jusqu’à ce que les broches se verrouillent aux bouts des canaux horizontaux 
et tombent dans la fente. Le sac doit être au niveau le plus bas lorsqu’il n’est pas utilisé.

DÉPLACEMENT DU SAC DE FRAPPE SUR BASE
Une base remplie est extrêmement lourde. Il faut faire attention et contrôler complètement l’unité lors 
du déplacement de la base pour éviter l’apparition des blessures graves.
REMARQUE: S’assurer toujours que le couvercle de la base est complètement serré avant de déplacer 
l’unité. Mettre l’unité sur un chariot pour déplacer la base remplie.

VIDER LA BASE
Une base remplie est extrêmement lourde. Il faut faire attention et contrôler complètement l’unité lors du 
déplacement de la base pour éviter l’apparition des blessures graves.
REMARQUE: S’assurer toujours que le couvercle de la base est complètement serré avant de déplacer 
l’unité. Mettre l’unité sur un chariot pour déplacer la base remplie.

B
Base

A
Sac de frappe
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GARANTIE LIMITÉE DU PRODUIT
Everlast Worldwide, Inc. («Everlast») garantit le produit SAC DE FRAPPE SUR BASE EVERLAST ELITE, tel 
que fourni et livré neuf, dans l’emballage d’origine à l’acheteur original, pour être exempt de défauts de 
matériaux et de fabrication pour une période de 120 jours à compter de la date d’achat, à condition qu’il 
n’ait pas fait l’objet d’abus, de négligence ou de mauvaise utilisation. La seule responsabilité d’Everlast 
est limitée à la réparation ou au remplacement du produit SAC DE FRAPPE SUR BASE EVERLAST ELITE, à 
la discrétion d’Everlast, qui est retourné dans ce délai de 120 jours. Voir le verso de la page pour plus de 
détails sur la garantie et les clauses de limitation de responsabilité.

REMARQUE: L’UTILISATION À L’EXTÉRIEUR ANNULE LA GARANTIE.

SAC DE FRAPPE LOURD SUR BASE
INSTALLATION, INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ ET
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